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Запит на надання висловлень зацікавленості  
(Консультаційні послуги – індивідуальний консультант) 

 
Україна 

Позика 8475-UA 
Проект «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» 

Міністерство охорони здоров’я України 
Вакансія: Консультант з оцінки ефективності етапів впровадження реформ у системі 

охорони здоров’я 
(пакет № IC-6.11) 

 
Уряд України отримав від Міжнародного Банку Реконструкції та Розвитку позику № 8475-
UA на фінансування проекту «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» (далі – 
Проект) і має намір витратити частину цієї позики для оплати консультаційних послуг 
Консультанта з оцінки ефективності етапів впровадження реформ у системі охорони 
здоров’я. 
 
Консультаційні послуги включають: Консультування та надання технічної підтримки МОЗ в 
підтримці процесу впровадження реформ у системі охорони здоров’я в напрямку оцінки 
ефективності перебігу реформи, моніторингу її етапів та надання рекомендацій МОЗ щодо 
покращення цих процесів. Детальний перелік послуг наведено в Технічному завданні, що 
додається. 
 

Міністерство охорони здоров’я України запрошує правомочних індивідуальних 
консультантів (Консультантів) висловити свою зацікавленість щодо надання вищезазначених 
Послуг. Зацікавлені консультанти мають надати інформацію, яка демонструє, що вони мають 
необхідну кваліфікацію та відповідний досвід для виконання цих Послуг. 
 
Мінімальні кваліфікаційні вимоги для включення до "короткого списку" наступні: 

 Вища освіта у сфері менеджменту або  фінансів, або економіки або державного 
управління або соціальних наук чи за іншим релевантним завданням фахом;  

 Щонайменше 3 років досвіду в управлінні проектами або управлінні реформами або у 
стратегічному плануванні, або оцінці ефективності етапів впровадження реформ чи 
проектів;  

 Щонайменше 3 роки  досвіду роботи в міжнародних проектах або проектах зі 
стратегічного планування або впровадження реформ за підтримки міжнародних 
організацій; 

 Володіння ПК (MS Office); 
 Вільне володіння українською мовою; 
 Робочий рівень володіння англійською мовою (щонайменше Intermediate). 

 
Додаткова бажана кваліфікація: 

 Досвід роботи у сфері реформування системи охорони здоров'я. 
 Досвід законотворчої та нормотворчої роботи у сфері охорони здоров'я. 
 Досвід ведення програм/проектів у сфері охорони здоров'я. 
 Досвід розбудови систем охорони здоров’я в інших країнах. 
 Досвід роботи з державними та місцевими органами влади, місцевого самоврядування 

та співпраці з донорськими організаціями; 
 Навички в розробці та проведенні досліджень в сфері охорони здоров'я і соціальній 

сфері. 
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Зацікавленим консультантам необхідно звернути увагу на п. 1.9 Керівництва з відбору та 
залучення консультантів за позиками МБРР, кредитами та грантами МАР позичальниками 
Світового банку», затвердженого в січні 2011 року, (переглянутого у липні 2014 р.) 
(«Керівництво із закупівлі послуг консультантів»), в якому визначається політика Світового 
Банку щодо конфлікту інтересів. Консультант зобов'язується дотримуватися політики Банку 
щодо корупційної практики і шахрайства. 
 
Відбір кандидатів здійснюється відповідно до процедури відбору індивідуальних 
консультантів, що викладена в Керівництві із закупівлі послуг консультантів. 
 
Додаткова інформація може бути отримана за адресою, зазначеною нижче з 10:00 до 17:00. 
 
Висловлення зацікавленості у вигляді резюме українською мовою просимо направляти 
до 18:00  12 грудня 2019 р. електронною поштою (в темі зазначити: «пакет № IC-6.11»), 
або подати особисто за наступною адресою: 
 

Міністерство охорони здоров’я України 
вул. Грушевського, 7, Київ, 01601, Україна,  
Офіс Групи консультаційної підтримки Проекту (ГКПП) 

Ел. пошта: moz.wb.procurement@gmail.com, копія на moz2000677@gmail.com  
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Україна 
Міністерство охорони здоров’я 

Позика Світового банку № 8475-UA 

Проект «Поліпшення охорони здоров'я на службі у людей» 

 

ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ 

на консультативні послуги ( індивідуальний консультант) 

за посадою 
"Консультант з оцінки ефективності етапів впровадження реформ у системі охорони 

здоров’я" 

(пакет № IC-6.11) 
 

І. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПО ПРОЕКТУ  

Уряд України одержав позику Світового банку на фінансування проекту «Поліпшення 
охорони здоров'я на службі у людей» (далі – Проект). Цілями Проекту є удосконалення якості 
медичних послуг у відібраних областях, із особливим акцентом на первинній і вторинній 
профілактиці серцево-судинних захворювань і раку, та поліпшення ефективності системи 
охорони здоров'я.  
 Проект складається з наступних Компонентів: 
Компонент 1. Удосконалення надання послуг на місцевому рівні; 
Компонент 2. Зміцнення урядування Міністерства охорони здоров’я; 
Компонент 3. Управління проектом та моніторинг і оцінювання. 

В рамках Компоненту 2 передбачено зміцнення урядування всередині Міністерства 
охорони здоров’я (МОЗ) та курування системою охорони здоров’я та, окрім іншого, 
забезпечення належної координації ініціатив на рівні Областей у сферах фінансування, а 
також розвитку електронної охорони здоров’я («eHealth»), громадського здоров’я, розбудови 
спроможностей, комунікацій, у тому числі:  

(a)  Розробка нової системи фінансування лікарень на основі Діагностично-
споріднених груп, 

(b) Удосконалення системи управління інформацією у галузі охорони здоров’я,  

(c) Посилення громадського здоров’я, 

(d) Інформаційна та комунікаційна підтримка,  

(e) Розвиток спроможності МОЗ та впроваджуючих установ. 

 
Відповідно до Угоди про позику, відповідальним за впровадження Проекту є 

Міністерство охорони здоров’я України (далі – Замовник, МОЗ). Для цілей впровадження 
Проекту в рамках Компоненту 3МОЗ має намір відібрати та укласти договір з індивідуальним 
консультантом для надання послуг з оцінки ефективності етапів впровадження реформ у 
системі охорони здоров’я (далі - Консультант).  

 
ІІ. МЕТА ЗАВДАННЯ 

Метою цього завдання є підтримка процесу впровадження реформ у системі охорони 
здоров’я через надання технічної та консультаційної підтримки МОЗ в напрямку оцінки 
ефективності перебігу реформи, моніторингу її етапів та надання рекомендацій МОЗ щодо 
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покращення цих процесів. 

 

 
ІІІ. ОБСЯГ ПОСЛУГ 

 

1. КОНСУЛЬТАТИВНА і ТЕХНІЧНА ПІДТРИМКА: 

1.1 Забезпечення консультативної підтримки МОЗ в питаннях стратегічного планування 
та оцінки ефективності етапів впровадження реформ та проектів у системі охорони здоров’я 

1.2 Надання технічної підтримки МОЗ України в моделюванні процесів реформування 
системи охорони здоров’я та окремих програм, які передбачені та визначені Урядом 
пріоритетними у 2019 – 2023 роках.  

1.3  Участь у засіданнях робочих груп, звітних семінарах, інших публічних заходах. 
1.4 Надання консультативної та технічної підтримки МОЗ у виявленні проблем та 

аналітичної оцінки реалізації реформи системи охорони здоров’я або окремих програм з 
метою подальшого моделювання варіантів вирішення та надання пропозицій щодо 
можливих варіантів вирішення таких проблем. 

1.5 Надання консультативної та технічної підтримки із застосування методів та 
інструментів оцінювання, проведення  досліджень щодо ефективності заходів з 
реформування системи охорони здоров’я та окремих програм з метою надання рекомендацій 
Координатору Проекту та МОЗ України. 

1.6 Участь у розробці рекомендацій щодо підвищення ефективності процесів 
реформування системи охорони здоров’я. 

1.7 Пошук та опрацювання аналітичних матеріалів про кращі міжнародні практики у сфері 
реформування охорони здоров’я та результати впровадження для надання рекомендацій 
Координатору Проекту та МОЗ України. 

1.8 Участь у засіданнях ГКП, Комісії з відбору, ГКПП,  робочих груп, семінарах і 
брифінгах з впровадження проекту.   
 
2. КООРДИНАЦІЯ із ЗАЦІКАВЛЕНИМИ СТОРОНАМИ: 

2.1 Координація з консультантами кластерів Проекту, відповідальними структурними 
підрозділами та установами МОЗ, іншими зацікавленими сторонами з питань оцінки 
ефективності впровадження реформ у системі охорони здоров’я . 

2.2 Координація з іншими національними та міжнародними партнерами у напрямку 
опрацювання аналітичних матеріалів про кращі міжнародні практики у сфері реформування 
охорони здоров’я, планування досліджень з оцінки ефективності впровадження реформ у 
системі охорони здоров’я, діяльності з посилення спроможності, потреби обміну даними.  

 

3. ОПЕРАЦІЙНА ПІДТРИМКА:  
3.1  Підготовка звітів Замовнику, Керівнику ГКПП та представникам Світового банку 

щодо прогресу впровадження завдань за цим ТЗ.  
3.2   Участь у загальному плануванні та звітності за Проектом. 

 

IV. ТРИВАЛІСТЬ І МІСЦЕ РОБОТИ 
Консультант надаватиме послуги з дати укладання договору до 30 вересня 2020 року 

чи іншого періоду, погодженого сторонами, відповідальними за впровадження Проекту, за 
умови належного виконання завдань.    

Місцем роботи є місто Київ, Україна. Договір передбачає також  відрядження до 
областей України. 

V. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 
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У результаті виконання роботи, передбаченої цим ТЗ, Консультант повинен 
забезпечити/надати:  
Очікуваний результат Місяців від дати підписання контракту 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Створено та узгоджено із 
відповідальними структурними 
підрозділами МОЗ план заходів щодо 
оцінки ефективності етапів 
впровадження реформ у системі охорони 
здоров’я; 
 

+ * * * * + * * * * 

Розроблено ключові документи, які 
містять дані щодо проблем та шляхи їх 
вирішення в реалізації реформ у системі 
охорони здоров’я та погоджено 
Координатором Проекту; 
 

   + * * * * * * 

Підготовлено звіти, за результатом 
аналітичної роботи, в яких змодельовані 
варіанти вирішення виявлених проблем 
в процесі впровадженні реформ у 
системі охорони здоров’я;  
 

    + * * * * * 

Надано рекомендації стосовно перебігу 
реформ у системі охорони здоров’я в 
регіонах та їх відповідності до цілей та 
завдань Уряду 2019-2023 роках; 
 

* * * * + * * * * * 

Надано консультативну підтримку МОЗ 
України щодо узгодження та 
гармонізації плану заходів із 
впровадження реформ у системі охорони 
здоров’я з зацікавленими сторонами; 
 

  + * * * * * * * 

Підвищено спроможність МОЗ України 
в узгодженні діяльності міжнародних 
партнерів та донорів; 
 

* * * + * * * * * * 

Скоординовано проведення досліджень 
щодо оцінки ефективності впровадження 
реформ у системі охорони здоров’я; 
 

  + * * * * * * * 

Підготовлено технічні завдання  на 
послуги в рамках кластеру та 
забезпечення належного супроводу 
відбору постачальників та забезпечено 
виконання контрактних зобов’язань 
щодо активностей спрямованих на 
оцінку ефективності впровадження 
реформ у системі охорони здоров’я ; 

* * * * * * * * * * 

+ дата подання на затвердження ключових документів відповідно до завдання 
* має виконуватись або коригуватись за необхідністю 

 

VI. УМОВИ ВИКОНАННЯ ЗАВДАННЯ 

Консультант працюватиме на базі МОЗ України під керівництвом Заступника 
Міністра охорони здоров'я України - Координатора Проекту та під оперативним 
керівництвом Координатора проекту (ГКПП). 

Консультант буде працювати повний робочий день.  Послуги Консультанта 
будуть оплачуватися щомісячно за ставкою, погодженою при підписанні договору. 
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Замовник надасть Консультанту робоче місце, включаючи обладнання, необхідне для 
виконання завдань (ПК, доступ до інтернету та необхідної офісної техніки, як принтер, 
копіювальний пристрій). 

Замовник також надає Консультанту інформацію, необхідну для виконання завдань. 
Протягом 10-денного терміну після закінчення кожного місяця Консультант має 

надавати Замовнику звіти про надані послуги за формою, запропонованою Замовником. 
Звіти мають бути підготовлені у спосіб, придатний для читання і розуміння Замовником. 

 

VII. КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ 

Кваліфікація Консультанта повинна відповідати наступним мінімальним вимогам: 
 Вища освіта у сфері менеджменту або  фінансів, або економіки або державного 

управління або соціальних наук чи за іншим релевантним завданням фахом;  

 Щонайменше 3 років досвіду в управлінні проектами або управлінні реформами або у 
стратегічному плануванні, або оцінці ефективності етапів впровадження реформ чи 
проектів;  

 Щонайменше 3 роки  досвіду роботи в міжнародних проектах або проектах зі 
стратегічного планування або впровадження реформ за підтримки міжнародних 
організацій; 

 Володіння ПК (MS Office); 
 Вільне володіння українською мовою; 
 Робочий рівень володіння англійською мовою (щонайменше Intermediate). 

 
Бажані кваліфікаційні вимоги, наявність яких буде вважатися перевагою: 

  Досвід роботи у сфері реформування системи охорони здоров'я. 
 Досвід законотворчої та нормотворчої роботи у сфері охорони здоров'я. 
 Досвід ведення програм/проектів у сфері охорони здоров'я. 
 Досвід розбудови систем охорони здоров’я в інших країнах. 
 Досвід роботи з державними та місцевими органами влади, місцевого самоврядування 

та співпраці з донорськими організаціями; 
 Навички в розробці та проведенні досліджень в сфері охорони здоров'я і соціальній 

сфері. 
 


